
 

 

 

 

Biseri severne Indije – individualno potovanje 
 

Indijska podcelina je neizčrpen vir potovalnih inspiracij in izkušenj. Njena neverjetne razsežnosti vas popeljejo 
od tropskih plaž do najvišjih vrhov Himalaje … od stvarnosti indijskih ulic do največjih dosežkov umetnosti in 
človeškega duha … od barvite radžastanske puščave do svete reke Ganges in mesta smrti – Varanasija … od 

sproščenega Puškarja do vznesenih vzdušij Zlatega templja v sikhovski deželi Indiji … od gorskih odmaknjenih 
raziskovanj Ladaka in Zanskarja vse do duhovnih razsežnosti gurujev in ašramov, svetih krajev in templjev, kjer 
tudi vsega vajenemu sopotniku zastane dih! 

 
Vstopite v dogodivščino ene najbolj kontroverznih in širokih dežel – Indije. Spoznate deželo, vendar se vam 
skozi razumevanje in nje doživetje odpre njena, za nas nova, razsežnost. Med potovanjem doživimo različne dele 
Indije - Prestolnico Delhi, ki preseneti s kontrastom med tradicionalnim in modernim, rožnati Jaipur in živopisani 

Radžastan, Agra s Tadž Mahalom in še mnogo več. To pa je le v najbolj poznanem - klasičnem delu indije.  
 
Potovanju lahko dodamo dodatna doživetja: Puščavski Puškar, sveti Varanasi, umirjeni in jogijski Rišikeš 

pod himalajo, sikhovski Amritsar in tudi to je še vedno le na severu. Kaj pa drugi deli indije: Goa, Bangalore, 
Bombaj, Čenaj, Kalkuta, Ladak, Kašmir ...  tu je še obilico lokacij za raziskovanje.  
 
Potovanje po Indiji lahko začinite in podaljate z obiskom sosednje Šrilanke ali z oddihom na Maldivih.  

 
Koliko časa naj porabim za potovanje? Za raziskovanje več naravnih čudes je potovanje najbolje uživati v 
časovnem obdobju min. od 8-12 dni. 
Kdaj potovati? Ker je Indija tako Velika se vedno najde košček kamor je idealno potovati v vašem potovalnem 

terminu. Severni del, kejr so najbolj poznane znamenitosti je najbolje obiskati med oktobrom in marcem, 
najkasneje do začetka maja. Višje ležeča področaj med Marcem in Junijem. Južžni del indije pa med Novembrom 
in Aprilom. Indija ima Izrazito monsunsko podnebje in deževno dobo, med katero se potovanje oteži.  



 

 

 

 

 
Potovanje se začne in konča v Delhiju.  

Pot lahko traja dodaten dan ali dva. 
Potovanje lahko prilagodimo vašim željam. 

 

ODHOD: po dogovoru 
Stil: Individualno potovanje  

1.dan DELHI. Po pristanku ureditev obmejnih formalnostih in začetek ogleda indijske prestolnice. Sproščen dan 
po dolgem letu za aklimatizacijo. Nočitev. (letalo, H) 
 
2. dan DELHI. Zajtrk. Sledi ogled indijske prestolnice skozi kontrast starega in novega mesta. Novi Delhi so kot 

prestolnico zgradili Britanci v začetku 20. stoletja. V novem Delhiju vas bo ogled s trga Connaught vodil do 
parlamenta  Sansad Bhavan in Vrat Indije – mogočnega spomenika, posvečenega indijskim žrtvam, padlim v 1. 
svetovni vojni. Vožnja v hotel, namestitev in opoldanski počitek. Popoldne obiščete Delhi, ki je bil prestolnica 

muslimanske Indije od 12. do 19. stoletja in v nedrih skriva številne mošeje, trdnjave in palače. Ogledate si 
predsednikovo palačo, Indijska vrata, Humayun's Tomb in Quatab Minar. V mestu začutite prave indijske vonjave 
in bogato okrašeni predmeti (svila, srebrnina in podobno) vas vodijo v ulično pogajanje. Prihod v hotel in nočitev. 
(H, Z) 

 
3. dan DELHI – DŽAJPUR. Zgodnji zajtrk in odhod proti Džajpurju – rožnatem mestu. Po prihodu raziščete 
mesto in eno najstarejših tržnic znotraj obzidja – Johori Bazar. Med opazovanjem vrveža volovskih vpreg, rikš, 

motorjev in obiskovalcev s turbani vas prevzema vonj po začimbah in različne arome. Prepustite se raziskovanju. 
Namestitev v hotelu in nočitev. (Z, H)   
 
4.dan DŽAIPUR – izlet do trdnjave AMBER. Zajtrk. Izlet do mogočne trdnjave Amber. Uživanje v mogočni 

radžputski arhitekturi. Pa tudi v veličastnem pogledu na okolico! Zabavna je lahko tudi slonja ježa do trdnjave … 
(za doplačilo glede na možnost). Sledi obisk rožnatega mesta Džajpurja, kjer obiščete Palačo vetrov (Hawa Mahal) 
ter stari astronomski observatorij Džantar Mantar (UNESCO). Nočitev. (H, Z) 

 



 

 

 

 

5. dan DŽAIPUR – FATEHPUR SIKRI (UNESCO) – AGRA. Zajtrk. Jutranje slovo od Puškarja in vožnja v 
Agro. Na poti obiščete Fatehpur Sikri, nekdaj mogočno prestolnico mogulskega vladarja Akbarja. Danes mesto 
duhov, a znotraj mestnega obzidja lahko med palačami, mavzoleji in vrtovi začutimo bogastvo in užitek 

takratnega življenja. Med mnogimi občudovanja vrednimi zgradbami je tudi Panč Mahal, petnadstropna zgradba, 
paviljon užitka za gospodične sultanovega harema! Večerni prihod v Agro. Nočitev. (H, Z) 
 
6. dan AGRA – Tadž Mahal (UNESCO) – DELHI. V soju sončnega vzhoda obiščete Tadž Mahal, veličasten 

simbol najčistejše večne ljubezni velikega mogulskega vladarja Šah Džahana do soproge Mumtaz Mahal. Skozi 
ogromna vrata iz rdečega peščenjaka vstopite v "raj". Sprehodite se po parku do bele marmorne grobnice in 
uživate ob pogledu na prekrasne intarzije z lapis lazulijem in drugim poldragim kamenjem, ki jih zagledate šele, ko 

se čisto približate. Vožnja v Delhi in nočitev. (H, Z) 
 
7.dan – DELHI. Prosto do odhoda na letališče ali še kakšna aktivnost v indijski prestolnici. Konec potovanja. 
(letalo) 

 
POTOVANJU LAHKO DODATE DOATNE DNEVE ZA OGLED MEST: PUŠKAR, VARANASI IN KADŽURAHO. 
Vsaka dodatna lokacija doda globino potovanju in 1 ali 2 dodatna dneva k trajanju potovanja.  
 

POTOVANJE LAHKO PODALJŠATE NA ŠRILANKI (najmanj 4 dni) ali na MALDIVIH (najmanj 3 dni) in 
si privoščite nekaj dni oddiha ali dodatno doživetje. 
 

Cena na osebo:         pošljite povpraševanje. 
 

 
Obvezna doplačila (cene so okvirne): 

- indijski vizum – 60 EUR, 

- mednarodni letalski prevoz na destinacijo (cena je odvisna od termina in zasedenosti), 
 
Doplačila po želji: 

- zavarovanje v primeru odpovedi od 5,02 % vrednosti potovanja, 

- dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, 
- napitnine - priporočljivo vodniku na kraju samem: cca 15-30 USD na avto na dan. 

 
DRUGI PODATKI: 
 

VIZE: Slovenci potrebujemo indijski vizum, ki si ga lahko uredite sami preko spleta na naslovu 
https://indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.html ali vam ga za doplačilo uredimo mi. Potrebujete najmanj 6 mesecev 
veljaven potni list od konca potovanja, v katerem sta vsaj 2 prazni strani in eno barvno fotografijo na belem 

ozadju. Indijski e-vizum velja za dvakratni vstop v roku enega leta od datuma izdaje. Podrobnejše informacije in 
mejni prehodi, kjer je možen vstop, so dosegljivi na naslednji povezavi 
https://indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.html oz. na Veleposlaništvu Indije v Ljubljani. 
 

ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni. 
 

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana 
priloga na voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v 
celoti sprejema.  

 
ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.  
 
LEGENDA za vrsto storitev in namestitev: 

https://www.agencija-oskar.si/indija/indija-potovanje-po-zelji/


 

 

 

 

 Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico H – 
nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice P – lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico, 
večposteljne sobe,…) H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina H** 
– nočitev v hotelu 5 zvezdic O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....) 
 Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v 
državi potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na 
podlagi ocene lokalnih partnerjev.  
 


